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           午後３時42分 開会 

 

 ◎開会・開議 

○議長（若狭明彦君） ただいまの出席議員

は19名です。議員定数の半数に達しておりま

すので、ただいまから平成18年第５回中能登

町議会臨時会を開会いたします。 

 地方自治法第121条の規定による本臨時会

の説明員として出席通知のありました者の職

氏名を一覧表としてお手元に配付しておきま

したから、ご了承願います。 

 これより本日の会議を開きます。 

 

 ◎会議録署名議員の指名 

○議長（若狭明彦君） 日程第１ 会議録署

名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第

118条の規定により、６番 亀野冨二夫君、

７番 甲部昭夫君を指名いたします。 

 

 ◎会期の決定 

○議長（若狭明彦君） 日程第２ 会期の決

定を議題といたします。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日といたしたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） 異議なしと認めま

す。よって、会期は本日１日と決定いたしま

した。 

 

 ◎議案の一括上程 

○議長（若狭明彦君） 日程第３ 議案の一

括上程 

 報告第11号 専決処分の承認を求めること

について（平成18年度中能登町一般会計補正

予算） 

 議案第55号 中能登町働く婦人の家条例を

廃止する条例について 

 議案第56号 平成18年度中能登町一般会計

補正予算 

 議案第57号 平成18年度中能登町ケーブル

テレビ施設整備工事（その１）請負契約の締

結について 

 議案第58号 平成18年度中能登町ケーブル

テレビ施設整備工事（その２）請負契約の締

結について 

 以上、報告１件、議案４件を一括議題とい

たします。 

 町長から報告及び議案についての提案理由

の説明を求めます。 

 杉本町長 

  〔町長（杉本栄蔵君）登壇〕 

○町長（杉本栄蔵君） 本日ここに上程をい

たしました報告第11号及び議案第55号から議

案第58号の５件につきまして、一括してその

大要をご説明いたします。 

 まず、報告第11号は、平成18年度中能登町

一般会計補正予算について専決処分の承認を

求めるものであります。 

 今回の専決処分につきましては、歳入歳出

予算の総額に歳入歳出それぞれ548万7,000円

を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ

121億4,131万円としたものであります。 

 歳出につきましては、第９款消防費第１項

消防費では、石川県消防操法大会への出場に

要しました補助金を計上いたしました。 

 第10款教育費では、第３項中学校費におい

て中学校全国大会等の派遣費を計上し、第５

項保健体育費においてもジュニア全国大会等

への派遣費を計上いたしました。 

 なお、歳入につきましては繰越金を充当い

たしました。 

 次に、議案第55号 中能登町働く婦人の家

条例を廃止する条例についてであります。 

 働く婦人の家につきましては、鹿島庁舎の

一部として利用しており、目的外の利用がな

されているため、条例を廃止するものであり

ます。 

 次に、議案第56号 平成18年度中能登町一
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般会計補正予算につきましては、歳入歳出予

算の総額に歳入歳出それぞれ1,200万円を追

加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ121億

5,331万円としたものであります。 

 歳出につきましては、第５款労働費第１項

労働費において働く婦人の家の廃止に伴い、

建設補助金の返還を計上しました。 

 なお、歳入につきましては繰越金を充当い

たしました。 

 次に、議案第57号及び議案第58号は、平成

18年度中能登町ケーブルテレビ施設整備工事

請負契約の締結についてであります。 

 ケーブルテレビ施設整備工事の施工に当た

りましては、その１、その２のいずれも８社

を指名し、８月９日に入札を執行した結果、

その１においては、８億2,635万円で富士通

株式会社北陸営業本部に決定し、仮契約を締

結をいたしました。その２についても、５億

5,755万円で第一電機工業株式会社に決定

し、仮契約を締結をいたしました。 

 この工事は、放送センター設備及び音声告

知端末等の機器の整備をするとともに、中能

登町全域に光ケーブル網を整備をし、全戸に

光ケーブルを引き込むものであります。 

 以上、本日提出いたしました議案各件につ

き、その大要をご説明を申し上げましたが、

議員各位におかれましては慎重なるご審議を

いただき、適切なるご承認とご裁可を賜りま

すようお願いをいたしまして、提案理由の説

明を終わります。 

○議長（若狭明彦君） 町長の提案理由の説

明が終わりました。 

 

 ◎議 案 質 疑 

○議長（若狭明彦君） 日程第４ 議案質疑 

 これより、報告第11号及び議案第55号から

議案第58号までについて一括して質疑を行い

ます。 

 質疑の方おられますか。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） 質疑ないものと認

め、質疑を終結いたします。 

 

 ◎討論・採決 

○議長（若狭明彦君） 日程第５ 討論・採

決 

 これより、上程議案、報告第11号及び議案

第55号から議案第58号まで、報告１件、議案

４件についての討論を行います。 

 討論の方はございませんか。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） 討論ないものと認め

ます。 

 次に、採決を行います。 

 報告第11号 専決処分の承認を求めること

について（平成18年度中能登町一般会計補正

予算）について採決をいたします。 

 お諮りします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） 異議なしと認めま

す。よって、報告第11号は原案のとおり承認

されました。 

 

○議長（若狭明彦君） 次に、議案第55号  

中能登町働く婦人の家条例を廃止する条例に

ついての採決を行います。 

 お諮りします。 

 本件は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） ご異議なしと認めま

す。よって、議案第55号は原案のとおり可決

されました。 

 

○議長（若狭明彦君） 次に、議案第56号  

平成18年度中能登町一般会計補正予算につい

ての採決をいたします。 

 お諮りします。 



 －5－

 本件は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） ご異議なしと認めま

す。よって、議案第56号は原案のとおり可決

されました。 

 

○議長（若狭明彦君） 次に、議案第57号  

平成18年度中能登町ケーブルテレビ施設整備

工事（その１）請負契約の締結について、議

案第58号 平成18年度中能登町ケーブルテレ

ビ施設整備工事（その２）請負契約の締結に

ついてを一括して採決いたします。 

 お諮りします。 

 本件は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（若狭明彦君） 異議なしと認めま

す。よって、議案第57号、議案第58号は原案

のとおり可決されました。 

 

 ◎閉議・閉会 

○議長（若狭明彦君） 以上で、本臨時会に

付議されました案件の審議はすべて終了いた

しました。 

 平成18年第５回中能登町議会臨時会を閉会

いたします。 

 ご苦労さまでした。 

           午後３時55分 閉会 
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